Algemene voorwaarden/bepalingen
Advance Sports
STATUS ADVANCE SPORTS 
Advance Sports is een niet gesubsidieerd gebeuren voor recreatie, lichamelijke opvoeding, sport en kunst (dit alles in de ruimste zin van het woord). 
MOGELIJKHEDEN 
Advance Sports biedt mogelijkheden voor diverse activiteiten, in individueel of groepsverband voor cursisten van diverse leeftijden. Een ieder die traint bij Advance Sports onderwerpt zich automatisch en onvoorwaardelijk aan de algemene voorwaarden/bepalingen van Advance Sports. Personen die de Advance Sports overeenkomst/ algemene voorwaarden voor minderjarigen aangaan, ongeacht in welke functie of hoedanigheid zijn hoofdelijk verantwoordelijk voor de financiële consequenties verbonden aan de periode en het in de algemene voorwaarden/bepalingen daaraan gestelde. 
BETALINGEN 
De contributie wordt automatisch geïncasseerd door Advance Sports en wel op de 20e van de maand voorafgaand aan de verloopdatum van het abonnement (de laatste maand van een kalenderkwartaal) Vb.: Wanneer het abonnement afloopt per 15 oktober dan zal het te betalen contributiebedrag op 20 september automatisch worden geïncasseerd. Bijzonderheden en uitzonderingen betreffende betalingen en/of afwezigheid dienen in overleg te gaan met Advance Sports. 
TIJDELIJK STOPZETTEN VAN HET ABONNEMENT 
Stopzetten van het abonnement i.v.m. vakantie of ziekte dient schriftelijk te worden medegedeeld en is alleen mogelijk per volle maand van minimaal 1 maand tot maximaal 3 maanden. Na 3 maanden wordt men automatisch uitgeschreven als lid. Bij het hervatten van de lessen wordt de contributie opnieuw berekend. Men hoeft echter het inschrijfgeld niet meer opnieuw te betalen. Bij het niet melden van een eventuele stopzetting i.v.m. ziekte of vakantie zal het abonnement gewoon doorlopen. 
CURSISTEN 
Cursisten zijn zij, die deze overeenkomst zijn aangegaan met Advance Sports en men is definitief cursist op de datum van inschrijving. -Bij het niet continueren van deze overeenkomst geldt een opzegtermijn van één (1) maand, deze opzegging dient men schriftelijk te doen, en kan alleen voor de 15e van de maand voorafgaand aan de verloopdatum van het abonnement.  
ZON - en FEESTDAGEN / VAKANTIES 
Advance Sports is gesloten op officiële zon- en feestdagen. Vakanties vallen zoveel mogelijk samen met de gebruikelijke schoolvakanties, ook hier wordt dan geen lesgegeven tenzij Advance Sports anders bepaalt. 
VERBODEN ARTIKELEN 
Het is verboden om stimulerende en/of verdovende middelen binnen het Fit-Centre te gebruiken en/of in te handelen. Tabaksartikelen mogen binnen het Fit-Centre niet gebruikt worden of voor het gebruik gereed gemaakt worden. Elk lid/deelnemer/cursist die zich hieraan schuldig maakt kan tijdelijk of voorgoed de toegang worden ontzegd. Deze maatregel is nodig om een gezond trainingsklimaat te waarborgen. 
WANGEDRAG 
Elk lid/deelnemer/cursist die zich schuldig maakt aan wangedrag of de goede naam en eer van Advance Sports in opspraak brengt kan tijdelijk of voorgoed de toegang worden ontzegd. 
AANSPRAKELIJKHEID 
Advance Sports is niet aansprakelijk voor zoekgeraakte eigendommen of ongevallen die een lid/deelnemer/cursist overkomt, het incident is verhaalbaar op grond van de Wettelijke Aansprakelijkheid.   
